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1. Lista de asistencia
2. Certificación del quórum e instalación de la sesión.13. Lectura del acta de la sesión anterior yen su caso aprobación.

declara abierta la sexagésima sesión de Cabildo de este día 25 de febrero del
2021, iniciando con el siguiente orden del día.

..¿_
Sexto Regidor. C. GUADALUPE VILLANUEVA AVILÉS, Séptimo Regidor. C. ~

~MIRNA BARRAZA CARRILLO, Octavo Regidor, C. JUAN JAIME AYALA .,¡~
RODRíGUEZ, Noveno Regidor. C. JOSÉ JALlL MUSSA AGUIRRE, Décimo ~
Regidor. C. PEDRO JESÚS AGUIRRE CÁRDENAS Décimo Segundo Regidor.

C. EDITH MALDONADO GONZÁLEZ Décimo Tercer Regidor. C. IVÁN ROLANDO

ALEMÁN RAMíREZ, Décimo Cuarto Regidor; C. GRACIELA GONZÁLEZ VÉLEZ

Décimo Quinto Regidor; Además, con la presencia del PROFR. VíCTORMANUEL
CAMPOS PEÑA, en su carácter de Secretario del Republicano Ayuntamiento, se

En la Ciudad de Sabinas, Estado de Coahuila de Zaragoza, siendo las 11:00 horas

del día 25 de febrero del 2021, estando reunidos de manera virtual desde la Sala

de Cabildo de la Presidencia Municipal de Sabinas, Coahuila de Zaragoza el
REPUBLICANO AYUNTAMIENTO, el C.P. CUAUHTÉMOC RODRíGUEZ

VILLARREAL, Presidente Municipal. C. KARINA ANABEL GONZÁLEZ GARZA,

Síndico de Mayoría. C. MARíA DEL CARMEN CAMPOS ESQUIVEL Síndico de ~

Vigilancia primer Minoría. C. PEDRO ARMANDO PÉREZ GRAJALES. Primer ~
Regidor; C. CLAUDIA DEYANIRA ANDRADE BERNAL, Segundo Regidor. C. ,

\

JUAN FRANCISCO ARRIAGA BARRERA, Tercer Regidor; C. MIRIAM___J
GUADALUPE SALAS DE LA ROSA, Cuarto Regidor. C. GERARDO FRANCISCO -;

GUTlÉRREZ RANGEL, Quinto Regidor; C. ELlZABETH DE HOYOS YUTANI,

Gobierno Municipal de Sabinas
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4. Se pone a consideración del Republicano Ayuntamiento de

Coahuila de Zaragoza, el informe de la Tesorería Municipal correspondiente
al mes de enero del ejercicio fiscal 2021 a través de la Comisión de

Hacienda, con fundamento en el artículo 112 fracción II del Código Municipal

vigente del Estado de Coahuila de Zaragoza. Yen su caso aprobación.

5. Se pone a consideración del Republicano Ayuntamiénto de Sabinas

Coahuila de Zaragoza la autorización para seguir otorgando la pensión
vitalicia a la C. Oiga Ibarra Caldera Conyugue del C. José Luis Ramón

Castañeda ex empleado municipal el cual falleció el día 1 de febrero del

2021. Yen su caso aprobación.

6. Se pone a consideración del Republicano Ayuntamiento de Sabinas
Coahuila de Zaragoza, el pago correspondiente de la tenencia y refrendos

Estatales de los Vehículos oficiales del ayuntamiento, Chevrolet Suburban
2019 Blanca, Chevrolet Suburban 2015 Plata y Ford Edge 2014 Blanca. Y

en su caso aprobación.

7. Se pone a consideración del Republicano Ayuntamiento de Sabinas
Coahuila de Zaragoza la autorización para llevar a cabo las gestiones
necesarias para legalizar los predios de los posesionarlos de calle Azalia en

la colonia Buenos Aires ante las oficinas correspondientes para que en su

caso se realice la escrituración de dichos predios. y en su caso aprobación.

8. Se pone a consideración del Republicano Ayuntamiento de Sabinas

Coahuila de Zaragoza la solicitud enviada por el C. Juan Jaime Hernández
Hernández titular del Programa "Colectivos Jóvenes en la Cultura" para la

aplicación de un recurso económico para participar en el encuentro Estatal
el cual se realizará los días 11,12 Y 13 de marzo en el Municipie de Arteaga,
Coahuila. Yen su caso aprobación.

9. Se pone a consideración del Republicano Ayuntamiento de Sabinas

Coahuila de Zaragoza la autorización para la realización de obra de drenaje

ACTA 61
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propuestas presentadas en la misma, para los efectos legales que correspondan.

"o....o\:. -........,,~§;;;;:;¡¡;;;~u
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Honorable Cabildo de este municipio; el Presidente Municipal C.P. Cuauhtémoc
Rodríguez Villarreal declara instalada la sexagésima primera sesión de Cabildo
Municipal siendo las 11:13 horas del día 25 de febrero y válidos los acuerdos y

el Fortalecimiento de los Municipios y de las Demarcaciones Territoriales del_ ...;>
---ºDistrito Federal (FORTAMUN-DF). Yen su caso aprobación. &

11.Se pone a consideración del Republicano Ayuntamiento de Sabinas c.__)
Coahuila de Zaragoza la sustitución de la C. Vianey Alejandra Rico Cortez

por el C. Rubén Alfonso Saldaña Luna en el apoyo que el Republicano
Ayuntamiento otorga al Centro Cultural Lily y Edilberto Montemayor Seguy.
y en su caso aprobación.

12.Asuntos generales.

13.Cierre y clausura de la sesión.

Se pone a consideración del Republicano Ayuntamiento de Sabinas, Coahuila de

Zaragoza el orden del día a la que queda sujeta la sexagésima primera sesión de

cabildo y es aprobado por UNANIMIDAD.
Se atiende el PRIMERO y SEGUNDO PUNTO del orden del día y estando

presentes (17) diecisiete de los (18) dieciocho miembros que integran el

Construcción de red de drenaje en calle Pirul entre Cedro y Cereso y por

calle Cereso entre Pirul y Magnolia de la Colonia Chapultepec referente al

Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios y de las

Demarcaciones Territoriales del Distrito Federal (FORTAMUN-DF) con 351
metros lineales. Yen su caso aprobación.

10.Se pone a consideración del Republicano Ayuntamiento de Sabinas

Coahuila de Zaragoza la autorización para la rehabilitación y limpieza de 800

metros lineales del Arroyo Aguililla segunda etapa desde la colonia

magisterio hasta la colonia Sarabia referente al Fondo de Aportaciones para
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de Sabinas Coahuila de Zaragoza, la autorización para llevar a cabo las gestiones
necesarias para legalizar los predios de los posesionarios de calle Azalia en la
colonia Buenos Aires ante las oficinas correspondientes para que en su caso se
realice la escrituración de dichos predios. Toma la palabra el C.P. Cuauhtémoc'.

Ayuntamiento de Sabinas Coahuila de Zaragoza la autorización para se.guir

otorgando la pensión vitalicia a la C. Oiga Ibarra Caldera Conyugue del C. José

Se atiende el PUNTO NÚMERO TRES que corresponde a la lectura del acta de'

sesión anterior; El Regidor Pedro Armando Pérez Grajales propone la omisión de

la lectura del acta. Se pone a consideración la propuesta y es aprobada por
UNANIMIDAD.
PUNTO NÚMERO CUATRO. Se pone a consideración del Republicano
Ayuntamiento de Sabinas Coahuila de Zaragoza, el informe de la Tesorería

Municipal correspondiente al mes de enero del ejercicio fiscal 2021 a través de la

Comisión de Hacienda, con fundamento en el artículo 112 fracción " del Código

Municipal vigente del Estado de Coahuila de Zaragoza. Concluido el respectivo

informe se pone a consideración y el punto es aprobado por MAYORíA con 14

(catorce) votos a favor, 3 (tres) votos en contra de la Síndico de Minoría C. María

del Carmen Campos Esquivel, la Regidora C. Graciela González Vélez, la C.
Regidora Edith Maldonado González y O (cero) abstenciones.

PUNTO NÚMERO CINCO. Se pone a consideración del Republicano

ACTAS

(~Luis Ramón Castañeda ex empleado municipal el cual falleció el día 1 de febrero
del 2021. Puesto a consideración y el punto es aprobado por UNANIMIDAD.
PUNTO NÚMERO SEIS. Se pone a consideración del Republicano Ayuntamiento ~

de Sabinas Coahuila de Zaragoza el pago correspondiente de la tenenci~

refrendos Estatales de los Vehículos oficiales del ayuntamiento, Chevrolet ~
->Suburban 2019 Blanca, Chevrolet Suburban 2015 Plata y Ford Edge 2014 Blanca. ~

Se pone a consideración el punto y es aprobado por UNANIMIDAD. ~
('V

PUNTO NÚMERO SIETE. Se pone a consideración del Republicano Ayuntamiento ~

~
~
~-
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UNANIMIDAD.
PUNTO NÚMERO NUEVE. Se pone a consideración del Republicano

Ayuntamiento de Sabinas Coahuila de Zaragoza la autorización para la realización
de obra de drenaje Construcción de red de drenaje en calle Pirul entre Cedro y

Cereso y por calle Cereso entre Pirul y Magnolia de la Colonia Chapultepec

referente al Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios y de

las Demarcaciones Territoriales del Distrito Federal (FORTAMUN-DF) con 351

metros lineales. Se describe el proyecto de construcción y el punto es aprobado

por UNANIMIDAD.
PUNTO NÚMERO DIEZ. Se pone a consideración del Republicano Ayuntamiento
de Sabinas Coahuila de Zaragoza la autorización para la rehabilitación y limpieza
de 800 metros lineales del Arroyo Aguililla segunda etapa desde la colonia
magisterio hasta la colonia Sarabia referente al Fondo de Aportaciones para el
Fortalecimiento de los Municipios y de las Demarcaciones Territoriales del Distrito

GobiernoM~I' 5
Sabinas.C~~·\

Cultura" para la aplicación de un recurso económico para participar en el
~

encuentro Estatal el cual se realizará los días 11,12 Y 13 de marzo en el Municipio '?
~

de Arteaga, Coahuila. Señala el Profr. Víctor Manuel Campos Peña Secretario d~ =;..
Ayuntamiento que ya cuentan los jóvenes con algo de recursos pero requieren de~
apoyo, toma la palabra el C.P. Cuauhtémoc Rodríguez Villarreal Presidente ~

-::>

Municipal para proponer la cantidad de $5,000.00 (cinco mil pesos 00/100 M.N.) Y ~

combustible para el traslado. puesto a consideración el punto es aprobado por

les aprobado por UNANIMIDAD.
PUNTO NÚMERO OCHO. Se pone a consideración del Republicano

Ayuntamiento de Sabinas Coahuila de Zaragoza la solicitud enviada por el C. Juan

Jaime Hernández Hernández titular del Programa "Colectivos Jóvenes en la

Rodríguez Villarreal Presidente Municipal para declarar que es gente que tiene
viviendo ahí mucho tiempo y que no hay ningún inconveniente de parte del

Municipio para que puedan ser escriturados. Puesto a consideración dicho punto

ACTA 61
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Federal (FORTAMUN-DF). Puesto a consideración y el punto es aprobado po

UNANIMIDAD.
PUNTO NÚMERO ONCE. Se pone a consideración del Republicano Ayuntamiento

de Sabinas Coahuila de Zaragoza la sustitución de la C. Vianey Alejandra Rico

Cortez por el C. Rubén Alfonso Saldaña Luna en el apoyo que el Republicano

Ayuntamiento otorga al Centro Cultural Lily y Edilberto Montemayor Seguy. Se

pone a consideración y dicho punto es aprobado por UNANIMIDAD.
El Secretario del Ayuntamiento el Profr. Víctor Manuel Campos Peña toma la

palabra para declarar abierto el punto de ASUNTOS GENERALES Y se da

lectura a un punto de acuerdo en donde se pone a consideración del Republicano

Ayuntamiento de Sabinas Coahuila de Zaragoza la autorización de recurso

económico para la adquisición de 5 literas (10 camas individuales) para

entregárselas al personal de Guardia Nacional, quienes realizaron la petición de

las mismas con el propósito de contar con un espacio digno de descanso.

Comenta el C.P. Cuauhtémoc Rodríguez Villarreal Presidente Municipal que es

gente que viene a apoyar al Municipio y que se considere la forma de que también

sean apoyados por el Ayuntamiento; propone aplicar recurso económico por la

cantidad de $40,000.00 (cuarenta mil pesos 00/100 M/N) Y que a partir de esa

cantidad se busque la forma de adquirir esos muebles buscando los mejores

presupuestos. Puesto a consideración el punto se aprueba por UNANIMIDAD.
Siguiendo con los asuntos generales de la sesión de Cabildo el Prof. Víctor

Manuel Campos Peña Secretario del Ayuntamiento señala la necesidad de

continuar el proceso de enajenación gratuita del antiguo "CERESO" Municipal de

Sabinas a la Fiscalía General del Estado, al Poder Judicial del Estado y a la

Secretaría de Seguridad Pública Estatal y comenta que uno de los requisitos para

continuar con el proceso es aprobar una Iniciativa de Decreto al respecto, así

mismo tramitar el certificado de libertad de gravamen para poder hacer entrega;

también expresa la necesidad de la elaboraciór e las respectivas escrituras a las
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aprobación de dicho acuerdo de autorización.

CONSIDERACIONES:
PRIMERO. - Que conforme a lo dispuesto en el artículo 158-U, fracción I inciso 9

de la Constitución Política del Estado y en el artículo 102 fracción I inciso 10 del
Código Municipal para el Estado de Coahuila de Zaragoza, los Ayuntamientos

están facultado para dictar, con el acuerdo de las dos terceras partes de sus

miembros las resoluciones que afecten el patrimonio inmobiliario municipal.

SEGUNDO. - Que según lo establecido en el artículo 305 del Código Financiero
para los Municipios del Estado de Coahuila, los bienes inmuebles de dominio

público solo podran ser enajenados mediante el acuerdo de autorización de las
dos terceras partes de los miembros del ayuntamiento, previo decreto de
desincorporación dictado por el Congreso del Estado y conforme a las
disposiciones aplicables; precisándose, así mismo, los casos en que procede la

INICIATIVA DE DECRETO
En el ejercicio de la facultad que se otorga a los Ayuntamientos de los

Municipios del Estado, en los artículos 59, fracción IV, y 158-U, fracción I inciso 2,

de la Constitución Política del Estado, así como en el artículo 102, fracción 1, incis.soJ::===--
2, del Código Municipal para el Estado de Coahuila de Zaragoza, me permito

someter a la consideración de este Republicano Ayuntamiento de Sabinas

Coahuila de Zaragoza la presente Iniciativa de Decreto, al tenor de las siguientes:

tres dependencias estatales; se pone a consideración del Republicano

Ayuntamiento de Sabinas Coahuila de Zaragoza la Iniciativa de Decreto para

enajenar a título gratuito el inmueble del antiguo "CERESO" Municipal de

Sabinas Coahuila de Zaragoza; puesto a consideración dicha Iniciativa de Decreto

es aprobada por UNANIMIDAD con 17 (diecisiete) votos a favor, O (cero) en

contra y O (cero) abstenciones.

ACTA 61
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de posibilitar que el Ayuntamiento al enajenarlo a título gratuito a favor de Fiscalía
General del Estado de Coahuila con 2,330.85 metros cuadrados, al Poder Judicial

del Estado de Coahuila con 2,164.47 metros cuadrados. y a la Secretaría de

Seguridad Pública de Coahuila con 504 a.66 metros cuadrados. Con el objeto de

establecer espacios y oficinas para dar servicio a la comunidad y la región.
QUINTO. -Para el trámite de la presente Iniciativa de Decreto, se acompaña como

elemento de información los siguientes documentos:

1.-Acta de cabildo.
2.-Plano oficial

3.-Escritura que acredita la propiedad del inmueble.
4.-Certificado de libertad de gravamen.
5.-Encuesta de los vecinos en el que se exprese conformidad.

:.---__---::::-_;;.
AL SUR: mide 50 metros y colinda con calle Nicolás Bravo.
AL ORIENTE: mide 100metros y colinda con Avenida de los Héroes.

AL PONIENTE: mide 100 metros y colinda con lote 15, lote 35, Privada América,~

lote 25 y lote 26. -::-!!;J
CUARTO. - Que la desincorporación del mencionado inmueble tiene la finalidad e

TERCERO.- Que con observancia de lo que se establece en las disposicione

citadas en los considerandos anteriores, el Ayuntamiento de Sabinas de Coahuila

de Zaragoza, acordó solicitar la autorización del H. Congreso del Estado para

desincorporar del dominio público municipal, un inmueble ubicado en el sector

número tres manzana número noventa y uno, lote número dos del plano legal de

esta ciudad de Sabinas Coahuila; clave catastral 003-091-002 localizado en la

colonia Jorge B. Cuéllar con una superficie total de 5,000.00 metros cuadrados.

Con las siguientes colindancias y medidas.
AL NORTE: mide 50 metros y colinda con calle Hermenegildo Galeana.

Gobierno Municipal de Sabinas
Coahuila de Zaragoza
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2,330.85 metros cuadrados.
2,164.47 metros cuadrados.
504.66 metros cuadrados.

Fiscalía General del Estado de Coahuila
Poder Judicial del Estado de Coahuilaf\Secretaría de Seguridad Pública de Coahuila

La enajenación se realiza a título gratuito a favor de las siguientes dependencias

estatales:

AL.SUR: mide 50 metros y colinda con calle Nicolás Bravo.

Al ORIENTE: mide 100 metros y colinda con Avenida de los Héroes.

Al PONIENTE: mide 100 metros y colinda con lote 15, lote 35, Privada América,

lote 25 y lote 26.

mide 50 metros y colinda con calle Hermenegildo Galeana.Al NORTE:

se encuentra ubicado en el sector número tres, manzana número noventa y uno,
lote número dos del plano legal de esta ciudad de Sabinas Coahuila; clave

catastral 003-091-002 localizado en la colonia Jorge B. Cuéllar. Con las siguientes

colindancias y medidas.

ARTíCULO PRIMERO. Autoriza el Republicano Ayuntamiento de Sabinas

Coahuila de Zaragoza la desincorporación del dominio público municipal, Bien
inmueble denominado antiguo "CERESO" Municipal, con una superficie total de

5,000.00 metros cuadrados. Con ubicación en la colonia Jorge B. Cuéllar de la
ciudad de Sabinas Coahuila de Zaragoza. El inmueble al que se hace referenc~ia-;=::==~

<;

INICIATIVA DE DECRETO

SEXTO. -Que observando lo que se dispone en el artículo 59 fracción IV de la

Constitución Política del Estado, someto a la consideración del H. Congreso del

Estado para su estudio, discusión y, en su caso, aprobación.

Gobierno Municipal de Sabinas
Coahuila de Zarag
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NORTE: mide 24.44 m colinda con Secretaria de Seguridad Pública.
~!\SUR: mide 21.70 m colinda con calle Nicolás Bravo.
r I ORIENTE: mide 79.35 m colinda con ave. De los Héroes

ORIENTE: mide 20.65 m colinda con Avenida de los Héroes.

PONIENTE: mide 20.65 m colinda con Fiscalía General del Estado de Coahuila.

SUPERFICIE TOTAL 504.68 M2.
PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE COAHUILA DE ZARAGOZA

MEDIDAS y COLlNDANCIAS.

FISCALlA GENERAL DEL ESTADO DE COAHUILA:

MEDIDAS y COLlNDANCIAS

NORTE: mide 25.56 m colinda con la calle Hermenegildo Galeana-,

SUR: mide 28.30 m. colinda con calle Nicolás Bravo.

ORIENTE: diferentes medidas 33.58m, 3.90m, 10.62m, 7.00m, 20.20m, 5.03m,

DESCRIPCION DE LA SUBDIVISION DEL INMUEBLE" ANTIGUO CERESO" D

SABINAS COAHUILA.

ACTA 61
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Al ya no existir intervención alguna se señala que, concluidos los puntos del orden
del día de esta sesión virtual, toma la palabra el Presidente Municipal C.P.
Cuauhtémoc Rodríguez Villarreal, para Clausurar esta sexagésima primera sesión
de Cabildo consecutiva, siendo las 11:40 hora del día 25 de febrero del año 2021,

\ ~~ cr · l!::J ItI itht4"'¬ JJt&-n3

ÚNICO. El presente decreto entrará en vigor a partir del día siguiente de su
publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

TRANSITORIOS

~
ARTíCULO TERCERO. Para que el Municipio de Sabinas Coahuila de Zaragoza ~

pueda disponer de este bien inmueble, se tiene que cumplir con lo que señalan los ~
artículos 302 y 305 del Código Financiero para los Muni€ipiosdel Estado.

El ayuntamiento no podrá formalizar la operación hasta en tanto el Congreso del
Estado declare la validez de la misma y quede en firme dicha resolución.

su objeto social o disponer por otro motivo suficiente e indispensable del inmueble <~

en beneficio de la comunidad. ---:;:-

ARTíCULO SEGUNDO. Los bienes inmuebles de dominio público sólo podrán ser
enajenados mediante el acuerdo de autorización de las dos terceras partes de los

miembros del ayuntamiento, previo decreto de desincorporación dictado por el

Congreso del Estado y conforme a las disposiciones aplicables; que se realice a

favor de instituciones, asociaciones o particulares que requieran, para cumplir con

PONIENTE: diversas medidas 12.93m, 10.62m, 20.20m, 5.03m, 30.69m colinda

con la Fiscalía General del Estado de Coahuila.

SUPERFICIE TOTAL 2,164.47 M2.

ACTA 61
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C. CLAUDIA DEYANIRAANDRADE

BERNAL

SEGUNDO REGIDOR

\

F

C. MARíA D~N CAMPOS
ESQUIVEL

SíNDICO DE MINORíA

C. KARINA ANABEL GONZÁLEZ

GARZA

SíNDICO DE MAYORíA

PEÑA
SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO

VILLARREAL
PRESIDENTE MUNICIPAL

siendo válidos los acuerdos tomados, firmando para debida constancia los que en

ella intervinieron.

ACTA 61
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Gobierno Municipal
Sabinas, Coahuna de Zaragoza

c. JOSÉ JALlL MUSSA
AGUIRRE

DÉCIMO REGIDOR

~~

C. JU~~E YALA
RODRIGUEZ

NOVENO REGIDOR

C. MIRNA BARRAZA

CARRILLO

rvl\,~JwV
C. ~ADALL.lPE VILLANUEVA

AVILÉS

SÉPTIMO REGIDOR

C. ELlZABETH DE HOYOS
YUTANI

SEXTO REGIDOR

C. GERARDO FRANCISCO

GUTIÉRREZ RANGEL

QUINTO REGIDOR

}Jv1 J (l.114-¡;~ S14 ( JL)S
C. MIRIAM GUADALUPE SALAS DE

LA ROSA

CUARTO REGIDOR

C. JUAN FRANCISCOARRIAGA

BARRERA
TERCER REGIDOR

Gobierno Municipal de Sabiné
Coahuila de Zaragoza
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Gobierno Municipal
Sabl ...... COIlhullo de. ZaragOZtl

C. GRACIELA GONZÁLEZ
VÉLEZ

DÉCIMOCUARTO REGIDOR

l\io'\ ~, ~\~to\'1.,
C. IVAN ROLANDO ALEMAN

RAMíREZ

DÉCIMO CUARTO REGIDOR

C. EDIT DONADO

GONZÁLEZ

DÉCIMO TERCER REGIDOR

SÚS AGUIRRE

CÁRDENAS

DÉCIMO SEGUNDO REGIDOR

Gobierno Municipal de Sabiné
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ASIENTA

' .... ·CIeNTO SEn:NTA y CUAllIO PESOS OOMOO M.N.··.. ••
FIRMA

NOMBRE

llC. NORMA IRENE LOPEZ RIVERA

€
ESTADO n¡;COAHUfLA O/

DE ZARAGOZA 4
PODER EJECUTIVO .~
DIRECC!ON DEL ~
REGISTRO crvu, ».

'--------,----1 .........--1
TRAMITE No. 5728246 I

liC. NORMA IRENE LOPEZRIVERA

LA C. OFICIAL MAYOR DEL REGISTRO CIVIL DOY FE

SE EXTIENDE ESTA CERTIFICACION, CON FUNDAMENTO EN LOS ARTICUlOS 50 y 52 DE LA LEY PARA
LA FAMILIA V!GENTE EN EL ESTADO Y S', 6', 7', e'. io-. 11', 12'. 13' Y DEMAS RELATIVOS DE LA LEY
DEL REGISTRO CIVIL PARA El ESTADO DE COAHUILA DE ZARAGOZA.
EN SALTILLO A LOS 5 OlAS OEL MES DE FEBRERO DE 2021

SELLO DE LA DIRECCION

DEL ~~$I~V:~CIVILs: .I;,(j.
fo.T' .,.
~ ~

....

CAUSA(Si DE lA MUERTE

CHOQUE CARCIOGENICD
_ .ENFE.RMEDAD RENAL CRONICA

DEMENCI'" VASCULAR
- 'HIPERTENSION ARTERIAL

____ MES __ ,;_FEB=:..,R-"E::cR-"O,;;,____ANO __ 2_0_21__ HORA 1_6_:0_1_:0_0 _FECHA DE LA DEFUNCION OlA

FAL.LECIMIENTO

DESTINO DEL CADAVER

MARIA CASTAÑEDA DE RAMON
NOMBílE DEL PADRE

NOMBRE DE LA MADRE

NACIONALIDAD Mcc.E::;X..c:'.::.,CA:.;_N.::..A..:___

NACIONALIDAD M.=:,E:::X""'=CA""N""Ac.:.,__

PADRES DEL FINADO
HERMENEGllDO RAMON GUAJARDO

EDAD 69AÑOSSEXO MASCUUNONOMBRE JOSE LUIS RAMON CASTAÑEDA

ESTADO CIVIL CASADO NACIONALIDAD _M_E_X_IC_A_N_A CURP RACL511118HCLMSS02

NOMBRE DEL CONYUGE OlGA IBARRA CALDERA NACIONALIDAD M::.:E::,X::,:IC:::,A.:..:,N::.:.A;__

ACTA DE DEFUNCION

FINADOIA)

EN NOlv1BREDEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA
y COMO OFICIAL MAYOR DEL REGISTRO CIVIL, CERTIFICO QUE EN EL LIBRO No. ______L_..._ TOMO No. 1
DEL ARCHIVO GENERAL DEL REGISTRO CIVIL, EN LA FOJA No. _l3_ SE ENCUENTRA ASENTADA EL ACTA No. __ 33_
DE FECHA 5/FEBRERO/2021 LEVANTADA POR EL
C. OFICIAL 4 DEL REGISTRO CIVIL CON RESIDENCIA EN ><SA""B""I""NA~S .l.,_ __ ~

MUNICIPIO DE SABINAS COAHUlLA DE ZARAG EN EL CUAL SE CONTIENEN LOS SIGUIENTES DATOS:

INHUMACION

->

ESTADOS UNIDOS MEXICANOS
REGISTRO CIVIL

~ FOLIO
.r A05 3509861

11111'1111111111111111111111111111111111



IDMEX2088157429«0692032251591
5509184~3012316"EX<03«03547<5
IBARRA<CALDERA«OLGA«««««
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presupuesto están sujetos a cambio dependiendo de IO~Sdatos proporcionados por el contribuyente al momento d~esolidtarlo.

JAl(Li~
IMPRIMIRDOSCO RFAVOR ..GRACIAS &1A ¿/~-<S""""

Encasode Efectuar su pago con cheque; expedirlo a nombre de: Administradón FiscalGeneraldel Estadode Coahuila, 4
Si requiere un recibo o extravió su ticket de pago, puede obtenerlo en www.pagafadl.gob.mx en la opción: Imprimir Recibode Pago, colocando el número de folio. De lo contrari~

acuda a la Administradón Local de recaudadón. EstimadoCOntribuyenteusted podrá obtener su comprobante fiscal digital (CFOIl al siguiente día hábil de haber efectuado su j
pago después de las 16:00 horas, en www.pagafadl.gob.mx. De conformidad y con fundamento en el artículo 78 de la ley de acceso a la Informadón Públicay de Protecciónde ~

Datos Personalespara el Estado de Coahuila de Zaragoza, con domidlio en PeriféricoLuis Echevema 1560 Col. Guanajuato Oriente Edlfido Torre Saltillo Planta Baja, es _./ \

'fe~~ble del uso y protecdón de sus datos personalesde acuerdo al Aviso de Privaddad que se encuentra publicadaen.el sitio www.pagaiacil.gob.mx.Los importes de este

11Bancomer

~
$ 5,018

¡

IDHSBC

RAP 268 Efectivo y cheque HSB. SPEI

ClASE 021180550300002681 en

Referencia/Concepto: Codi90 de Barras

Efectivo y cheque HSBC

&.AFIRMI1'"

CIE-PRACTICAJA 0915645/ CIE­

VENTA 1565117/ISN CIE1051393

Efectivo. Chq.8ancomer CanLExacta.

Tar.DeMo

Transaccion 104 Cuenta No.

110114451

Efec.• Chq. Afirme, Chq.otros

Certif.Cant Exacta

Pago referenciado convenio 7373

Efecüvo, cheque Santander

Efectivo. cheque de Banamex

-+t Transfe.rj 5«IIiabank
Banamex 4633/01 GOB COAHUILA

WS
Solo cuentahabientes

Banarnex.lnbursa y Bancoppel
Servicio No. 1442

Efectivoy cheque Scotiabank

TarjetaVisa o MastercardEfectivo. Tarjeta3l6Meses sin intereses

Referencia 64414

Efectivo y cheque Banorle

KIOSKOA.L.R.~ Soriano

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII~IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII11111111111
0171834180426622224

*5010 Efectivo

~~t~
@el~~Q

*A1realizar el pago solo en estos centros de cobro, tus
documentos oficiales estarán disponibles para entrega inmediata.
¡

NINGUNA PERSONA DE LA ADMISTRACION FISCAl GENERA~
RECIBE PAGOS EN EFECTIVO. ?
Estimado conbibuyente. SI efectúa su pago a través de bancos. la c:::;:r­
entrga de documentos oficiales estará a su disposición~apartirde
48 a 72 horas en la Administración Local de Recaudació n
Módulos de Asistencia Fiscal ubicados en Centros Ce erciales.

42
1.827

44
906
89

9 CRUZROJA
2 DERECHOSDECONTROLVEHICULAR
9 CRUZROJAMEXICANA

46 FOMENTOA LAED.Y SEG.PUB
432 DESCUENTOFOMENTOED.(46)

Subtotal:Act. Ree. Total
54 397 2.199
O 397 397
O O 42
O O 1,827
O O 44
O O 906
O O 89

Concepto Descripcion Importe
2 DERECHOSDECONTROLVEHICULAR 1.748

148 DESCTO.RECARGOSREFRENDO O

'"'- Período

~

2020
2020

~

2020
2021
2021
2021
2021

Administración General de Recaudación
https://www.pagafacil.gob.mxlpagafacilv2lepago/cvlimprime_lineacaptura_valida.php23/212021

~ DATOS DEL VEHlcULO IMPUESTO DE CONTROL VEHICULAR

~

\eLACAS: FND5457 CVE.VEHICULAR 0038309
MODELO: 2019 NUM.SERIE: 1GNSC8KC4KR176478
MARCA: CHEVROLET LINEA: SUBURBANPAQ.LT/CAUT.,CUBO,MOTOR
ECHAE.C. : 23 DEFEBRERODEL2021 Lic No. 9999-999999

MISiÓNRECIBO: 23 DEFEBRERODEL2021 VÁLIDO HASTA EL 28 DE FEBRERO DEL 2021
ERIFIQUEQUELOS DATOSDESUVEHICULOSEANCORRECTOSANTESDEPAGAR

ESTADODECUENTA 718341804 DESGLOSEDE PAGO
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IMPRIMIRDOSCO~PORFAVOR ..GRACIAS

Referencia/Concepto: Codigo de Barras $
Efectivo y cheque HSBC ~

En caso de Efectuar su pago con cheque; expedirlo a nombre de: Administración Fiscal General del Estado de Coahuila. ~____.
Si requiere un recibo o extravió su ticket de pago, puede obtenerlo en www.pagafadl.gob.mx en la opción: Imprimir Recibo de Pago, colocando e! número de folio. De lo contrari~

acuda a la Administración Local de recaudación. Estimado Conbibuyente usted podrá obtener su comprobante fiscal digital (CFDI) al siguiente día hábil de haber efectuado su <:::a.J...

pago después de las 16:00 horas, en www.pagafacjl.gob.mx. De conformidad y con fundamento en e! artículo 78 de la ley de acceso a la Informadón Pública y de Protecdón de §
Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza, con domidlio en Periférico Luis Echevema 1560 Col. Guanajuato Oriente Edifido Torre Saltillo Planta Baja, es :2

responsable de! uso y protecdón de sus datos personales de acuerdo al Aviso de Privaddad que se encuentra publicada en el sitio www.pagafadl.gob.mx.Los Importes de este /' J
presupuesto están sujetos a cambio dependiendo de los datos propordonados por el contribuyente al momento de solidtarto.

!I1Bancollltr

$ 4,532

IDHSBC

RAP 268 Efectivo y cheque HSB, SPEI

CLABE 021180550300002681 en

Efectivo. Chq.Bancomer Cant. Exacta,

Tar.Debilo

&.AFIRME!5<otlobank 110114451

Efec., Chq.Afirme, Chq.otros

Certif.Cant Exacta

4710 OTROS IMPUESTOS (PREFIJO

72)

Efectivo y cheque Scotiabank

CIE-PRACTICAJA 0915645/ CIE.

VENTA 1565117/ISN CIE1051393

Transaccion 104 Cuenta No.

Efectivo, cheque de Banamex

Pago referenclado convenio 7373

Efectivo, cheque Santander
cffibanamex~

Banamex 4633/01 GOB COAHUILA

WS
Solo cuentahablentes Banamex,lnbursa y -+t Transfer
Bancoppel

Tarjeta Visa o MastercardEfectivo, Tarjeta3l6Meses sin intereses

Referencia 64414

Efectivo y cheque Banorte

KIOSKO A.L.R.• Soriana

0171834261526622239

r-;)
12111111111111111 11111111111111111111111111111111111111111

~ ,,_ ~~ (~~I""'''relecomm,..!I'~ ,:.!~,~~

.a/SifR&&. GOUTIERREZ

*5010 Efectivocumentos oficiales estarán disponibles para entrega inmediata.
*Al realizar el pago solo en estos centros de cobro, tus

TOTAL A PAGAR:

0038309FPV6011 CVE. VEHICULAR

IMPUESTODE CONTROLVEHICULAR

Administración General de Recaudación
FORMA.TO ÚNICODE PAGO EN BANCOS, CENTROSCOMERCIALESY KlOSKOS

www.pagafacil.gob.mxlpagafacilv2lepago/cv/imprime_lineacaptura_valida.php23/2/2021



acudaa la Administraáán Local de recaudación. EstimadoContribuyente usted podrá obtener su comprobante fiscal digital (CFOIl al siguiente día hábil de haber efectuado su

~I
RAP 268 Efectivo y cheque HSB, SPEI r

LABE 021180550300002681 en .... HSBC
eferencia/Concepto: Codigo de Barras

fectivo y cheque HSBC

\~ casode Efectuar su pago con cheque; expedirto a nombre de: Administraóón Fisea General del Estadode Coahuila.

) Si requiere un reciboo extravió su ticket de pago, puede obtenerlo en www.pagafaól.gob.mx en la opción: Imprimir Recibode Pago, colocando el número de folio, De lo contrario

CIE·PRACTICAJA 0915645/ CIE­

VENTA 1565117/ISN CIE1051393

Efectivo, Chq.Bancomer Cant. Exacta,

Tar.Debito

~AFlRME
Transaccion 104 Cuenta No.
110114451

Efec., Chq.Afirme, Chq.otros

Certíf.Cant Exacta

Pago referenciado convenio 7373

Efectivo, cheque Santander

Efectivo, cheque de Banamex

(V

crtlbanamex4J

~
~IDBancomer ::;;;.,

c:::..¡....

Banamex 4633/01 GOB COAHUILA

WS...::,Transf.,.Solo cuentahabientes

Banamex,lnbursa y Bancoppel
S,otiabanServicio No. 1442

Efectivo y cheque Scotiabank

Referencia 64414

Efectivo y cheque Banorle
'Soriano KIOSKOA.L.R.

Tarjeta VisaoMastercardEfectivo. Tatjeta3l6Meses sin intereses

fA • UN)'

1111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111
0171834179526629268-

*5010 Efectivodocumentos oficiales estarán disponibles para entrega inmediata. 11_*Al realizar el pago solo en estos centros de cobro, tus

7elecomm OOZ@ ~~~

[~] ,alstrR§, 60UTIERREZ

~
NINGUNA PERSONA DE LA ADMISTRACION FISCAL GENERAL ..;:,
RECIBE PAGOSEN EFECTIVO. c::
Estimado contribuyente. si efectúa su pago a través de banCQ.S..,Ja_.
entrga de documentos oficiales estará a su disposición apafij~
48 a 72 horas en la Administración Local de Recaudación y en
Módulos de Asistencia Fiscal ubicados en Centros Comerciales.

$ 12,165TOTAL A PAGAR:

Subtotal:Periodo Concepto Deserlpeion Importe Aet. Ree. Total
2017 2 DERECHOSDECONTROLVEHICULAR 1,505 257 1,656 3,418
2017 148 DESCTO.RECARGOSREFRENDO O O 1,656 1,656
2017 9 CRUZROJA 7 O O 7
2018 2 DERECHOSDECONTROLVEHICULAR 1,595 172 1,237 3,004
2018 148 DESCTO.RECARGOSREFRENDO O o 1,237 1,237
2018 9 CRUZROJA 8 O O 8
2019 2 DERECHOSDECONTROLVEHICULAR 1,673 109 820 2,602
2019 148 DESCTO.RECARGOSREFRENDO O O 820 820
2019 9 CRUZROJA 40 O O 40
2020 2 DERECHOSDECONTROLVEHICULAR 1,748 54 397 2,199
2020 148 OESCTO.RECARGOSREFRENDO O o 397 397
2020 9 CRUZROJA 42 O o 42
2021 2 DERECHOSDECONTROLVEHICULAR 1,827 O O 1,827
2021 4 LAMINADO 876 o O 876
2021 9 CRUZROJAMEXICANA 44 O o 44
2021 46 FOMENTOALAED.YSEG.PUB 3,133 O O 3,133
2021 432 DESCUENTOFOMENTOED.(46) 925 O O 925
2021 130 PLACAANTERIORPORREPLAQ O O o O

$17,200~
Descuento por Estlmulos Fiscales:

DATOSDEL VEHlcULO IMPUESTODE CONTROLVEHICULAR

~

PLACAS: FKD1591 CVE.VEHICULAR 0494305
MODELO' 2014 NUM.SERIE: 2FMDK3GC6EBA48861
MARCA' ' FORO LINEA' EDGESE4X2,6 VEL.,T/A,TELA3.5 LTS

\ ~ FECHA~.C. : 23DE FEBRERODEL2021' LicNo. 9999·999999
~ EMISiÓNRECIBO: 23DE FEBRERODEL2021 VÁLIDO HASTA EL 28 DE FEBRERODEL 2021
¡f VERIFIQUEQUELOSDA TOSDESUVEHICULOSEANCORRECTOSANTESDEPAGAR

ESTADODE CUENTA 718341795 DESGLOSEDE PAGO

~

Administración General de Recaudación
https:llwww.pagafacil.gob.mxtpagafacilv2Iepago/cvlimprime_lineacaptura_valida.php23/212021
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De antemano Gracias

bastantes posesionarios de cierta parte de terreno a la orilla del

arroyo blanco que se encuentra en la colonia Buenos Aires por

la calle Azalia como usted quizá debe de saber que hace

muchos años han tenido posesión esta gente que estuvieron los

abuelos, hijos y hasta la fecha siguen los nietos contamos con
~==-:::

agua y luz por que cuando fue presidente Jesus Maria Moreno '>
..,.¡___-.

Ibarra "la chuma" el nos apoyo con estos servicios por es~
..::s

queremos contar con su ayuda para poder Escriturar por medio __ ~
deZertu. ~

Sr Alcalde:

Cuahutemoc Rodriguez Villareal

Por medio de la presente:

Esperamos que nos pueda ayudar con esta petición que somos l
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""C. juan Jaime Hernández Hernández

Quedo de usted, me pongo a su disposición y me despido.

Sé de antemano que tendremos muy buena respuesta de su parte

Como parte de las actividades se tiene programado un ENCUENTROESTATALEN El MUNICIPIO
DEARTEAGA, COAHUILA los días 11, 12 y 13 DEMARZO del presente año y NO TENEMOS LOS
FONDOS SUFICIENTESpara cubrir el traslado y regreso del encuentro, por este motivo me atrevo a
solicitar de su apoyo como máxima autoridad en el municipio.

Desde ese mes estamos trabajando con un grupo de jóvenes que tenían y tienen la inquietud de
dominar un instrumento musical, teniendo en total un grupo de 12 PERSONASque reciben las
CLASESDECANTO Y GUITARRA Y a la vez se está cumpliendo con el número de personas
establecido por la secretaría.

música.

-~
En el mes de octubre un servidor quedó seleccionado por la secretaria de cultura del estado de ~

.",

Coahuila en el programa llamado l/COLECTIVOSJÓVENESEN LA CULTURA" en la disciplina de

Le escribo estas líneas para solicitar de su apoyo aun sabiendo la situación que impera a causa de ~
la pandemia. ~

?

;

sentido.
Por medio de la presente me es grato saludarle y desear que se encuentre bien en todo

Prof. Víctor Campos Peña
Secretario del ayuntamiento

Sabinas, Coahuila a 22 de febrero del 2021



Gob-er..o Ml.;:BcipaI
-.1.,. ,..._ ~..J.. ""_

c.c.p. Archivo

n
anismo y ObrasPúblicas.

Sin otro asunto que tratar quedo de usted;

NOMBRE DE LA OBRA METAS LOCALIDAD INVERSION BENEF.

CONSTRUCCION DE RED DE DRENAJE EN
CALLE PIRUL ENTRE CEDRO Y CERESO y 351.00 SABINAS 871,595.46 56
POR CALLE CERESO ENTRE PIRUL y Ml. PERSONAS
MAGNOLIA COLONIA CHAPULTEPEC.

Por medio de la presente le solcito poner a consideración ante el Honorable Cabildo el
siguiente punto: ~

~---• La Autorización para la realización de obra de drenaje referente al Fondo de ~
Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios y de las Demarcaciones c:::::::><
Territoriales del Distrito Federal (FORTAMUN-DF);que a continuación se describe: c:=:....---

Profr. Victor Manuel CamposPeña
Secretario del Ayuntamiento de Sabinas,Coahuila
P R E S E N T E.-

/

Cd.SabinasCoahuilaa 11 de Febrero de 202
Oficio No. DOP/024/2021

Planeación, Urbanismo y
Obras P b· \as



Gobierno Municipal
Sl.\b~, Coahuila ejeZoragOl2

Quintanilla
ismo y Obras Públicas.

c.c.p. Archivo

Sin otro asunto que tratar quedo de usted;

NOMBRE DE LA OBRA METAS LOCALIDAD INVERSION BENEF.

REHABILlTACION y LIMPIEZA DE 800 ML.
DELARROYO AGUILILLA 2DA. ETAPA DESDE 800.00 SABINAS 640,960.32 3,500
LA COLONIA MAGISTERIO HASTA LA ML. PERSONAS
COLONIA SARABIA.

que a continuación se describe:

~
-<-..>

Por medio de la presente le solcito poner a consideración ante el Honorable Cabll.d.o-eJ==='
"?

siguiente punto: :i!-
-;::,---~

• La Autorización para la realización de obra de Rehabilitación y Limpieza referente ~
al Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios y de las e____/
Demarcaciones Territoriales del Distrito Federal (FORTAMUN-DF) ejercicio 2021;

Profr. Victor Manuel Campos Peña
Secretario del Ayuntamiento de Sabinas, Coahuila
P R E S E N T E.-

Cd. Sabinas Coahuila a 23 de Febrero de 2021.
Oficio No. DOP/043/2021

Planeación, Urbanismo y
Obras Publi s
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~703053H2612;~~~<0692096573621
,ALDANA<LUNA« EX<01«10320<7

.. RUBEN<ALFONSO«<

SE)(O H

FECHI\DENflCIMla(TO
05/03/1987

NOMBRE
SALDAÑA
LUNA
RUBEN ALFONSO
OOMICILlO
AND PINO 969
FRACC NOGAL 26729
SABINAS, COAH
CLAVE DE ELECTO!< SLLNR
,;IJRP SALR870305HCLI B87030505H300.,. .NBOS "-. ESTAOC 05 ANOOEP.EGlSmo 200501

MUNICII'K) 028
LOC4UlJ11D 0001 SecCIÓN 0692

EMISiÓN 2016 VlGENGIA 2026

:.~:~' '? II¡>,
) ), _,~~,_?1~MÉXICO II\l2TITUTO NACiOl\lN r-~!;;F.. CREDENCIAL "''ARA . - elECTORAL
.... ,r, VOTAR



Av Htd.lgo n. col C."~trNo. (P OldOD, Clud.id de Mc.~tc(l
Atención t.?I~fÓtllc•. 6J7 .!2 72» d-isdc 1.1("tOJO di; Méxtco.
001 (SS) 627 22 7n lid t':.:;to.!'" p,ti,
Desde ES¡,tdo-; Ullldo~ i ("th¡d.l 1 o 77 ~~ 58 728
denullcicrsr~I$(l:.gob.mx

GOBIERNO DE
0#

MEXICO
Contacto

Página [1) de~¡

_____________~--_--__.___1Datos de Ubicación: ~

Código Postal:25000 Tipo de Vialidad~ ~

~ Nombre de Vialidad: CALLECASTELAR Número Exterior: SIN NUMERO~1Número Interior: Nombre de la Colonia: SALTILLO ZONACENTRO l'
.Y~ Nombre de la Localidad: SALTILLO Nombre del Municipio o Demarcación Territorial: SALTILLO

~ t;j Nombre de la Entidad Federativa: COAHUILADEZARAGOZA Entre Calle: CALLEGENERALCEPEDA

RFC: SALR87030581A

CURP: SALR870305HCLLNB05

Nombre (s): RUBENALFONSO
- L
Primer Apellido: SALDAÑA

~_.
?

Segundo Apellido: LUNA
~==-=- -¿

Fecha inicio de operaciones: 01 DESEPTIEMBREDE2012
c-:D-

Estatus en el padrón: ACTIVO r--
Fecha de último cambio de estado: 08 DEAGOSTODE2013

Nombre Comercial: RUBENALFONSOSALDAÑALUNA c'

Datos de Identificación del Contribuyente:

1111111111111111111111111111111111111111111
SALR87030581A

IrtCIF 14091096533
VALIDATU INFORMACiÓN

FISCAL

RUBENALFONSOSALDAÑA
LUNA

Nombre. denominacióno razón
social

Lugar y Fecha de Emisión
PIEDRAS NEGRAS, COAHUILA DE ZARAGOZA A 22

DE FEBRERO DE 2021

SALR87030581A
Regislro rederal de Contríbuyentes

CONSTANCIA DE SITUACiÓN FISCAL

@·SAT.8,~.o......".1 ';~HACIENDA
_,l "., :lU ,.JI;

CEDULA DE IDENTIFICACION FISCAL

··SAT.......",,, ..",.,,,,,,...,,,_..HACIENDA
,"


